[bookmark: _GoBack]Напоминаем, что природный газ требует к себе повышенного внимания. Не забывайте — применяемый в быту газ взрывоопасен, поэтому, при его использовании, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности:
❗ Не оставляйте без присмотра работающие газовые приборы;
❗ По окончании пользования газом закройте краны на газовых приборах и перед ними, а при размещении баллона внутри помещения — дополнительно закройте вентиль у баллона;
❗ Ни в коем случае не проводите самостоятельную установку оборудования, не допускайте к газовым трубам и приборам организации, которые не имеют специальной лицензии на проведение подобных работ. Из-за неправильного монтажа, произведенного неквалифицированным специалистом, может произойти утечка газа;
❗ Не используйте плиту для обогрева помещения;
❗ Не оставляйте работающим газовое оборудование без присмотра или под присмотром детей дошкольного возраста;
❗ Всегда проветривайте помещение, в котором находятся газовые плиты, котлы или горелки. Хорошая вентиляция — гарант безопасности при пользовании газом;
❗ Не пользуйтесь устаревшим газовым оборудованием;
❗ При внезапном прекращении подачи газа немедленно закройте краны горелок, вызовите аварийную службу по номерам телефонов 04 или 104;
❗ Не препятствуйте доступу сотрудников газовой службы к оборудованию во время ежегодных проверок котлов и колонок, которые проводятся согласно договору на техническое обслуживание;
❗ Заключайте договор на техническое обслуживание газовых приборов только со специализированной организацией, имеющей разрешение на выполнение данных работ.
При появлении запаха газа немедленно выключите газовую плиту, перекройте кран подачи газа, проветрите помещение и вызовите работников газовой службы по телефону «104» или пожарных и спасателей по телефону «101».
